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Zeigen Sie, dass alle Losungen der Gleichung

2 —2+16=0
im Bereich 1 < |z| < 2 liegen.
Zeigen Sie: Seien |a,,| < 1 fir m =1,...,n und |b| < 1. Dann nimmt die Funktion
Nz —an,
o= 17—

den Wert b im Inneren des Einheitskreises genau n mal an.
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iiber das Quadrat mit den Eckpunkten =(N + 3)(1 4 +i), N € N integrieren und
den Grenzwert fiir N — oo bestimmen.

indem Sie

Bestimmen Sie die Potenzreihenentwicklung um w = 0 der Funktion z(w), die durch
w(l+2)}f=2 teN
implizit gegeben ist. Bestimmen Sie den Konvergenzradius dieser Reihe.

Finden Sie analog zur Lagrangeschen Inversionsformel eine Formel fiir die Potenzrei-
henentwicklung von g o (=1 (%), fiir Funktionen f und g, die auf einer Kreisscheibe
um 0 holomorph sind, mit f(0) = 0 und f’(0) # 0. Wenden Sie das Ergebnis an, um
die Potenzreihenentwicklung von
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zu bestimmen (W ist die Lambert-Funktion).



